



PROTOKOLL Snedskärsmöte 2016-02-18

1. Mötets öppnande

Roy Kannerstål hälsade alla välkomna (50 st) och förklarade därmed mötet öppnat.

2. Val av ordförande och sekreterare för mötet

Roy Kannerstål valdes som ordförande och Ragnar Landberg valdes till sekreterare

3. Presentation av sektionsstyrelsen

- För nytillkomna medlemmar presenterade sig Snedskärssektionens styrelse. Styrelsen består av sex personer med olika ansvarsområden enl. nedan.

Ordförande:	Roy Kannerstål
Ekonomiansvarig:	Björn Björkman
Fastighetsansvarig:	Malin Bodén
Bryggor, Bojar, Tillfartsvägar:	Jan-Erik Pettersson
Tilldelning båtplatser/Jolleförvaring:	Leif Widlund
Administration/Sekreterare:	Ragnar Landberg



PROTOKOLL Snedskärsmöte 2016-02-18

4. Resultat för förra årets säsong (ekonomi, beläggning, gästnätter m.m.)

- Ekonomi.

Björn presenterade resultatet för 2015 och budget för 2016.

<u>Konto</u>	<u>Benämning</u>	<u>Resultat</u>	<u>Budget</u>	<u>Anmärkning</u>
3913	Båtplatser	167400	160000	
3914	Gästande	55920	60000	Infoblad 3750:-
	<u>Summa</u>	<u>223320</u>	<u>220000</u>	
4029	Övrigt	22287	14000	Strandskyddsdisp.5340:-,Brandsyn 5600:-
5110	Arrende	9794	10000	
5115	Vägsamfällighet	4768	5000	
5120	El	21413	30825	Räknat med 25 ampe're Elskåp ingår
5160	Renhållning	6058	25000	Räknat med "ny sophantering"
5170	Fastighet	19757	26300	Soffor klubbhus 4000:- till 2016
5171	Båtar Motorer	579	2000	
5173	Bryggor o Bojar	67931	47000	Y-bom,flytkroppar
5175	Vägar ,parkering,vass	11048	13000	
5190	Bastu	5049	4000	
6110	Kontorsmaterial	551	1000	
6211	Telefon	950	1250	
6250	Post	83	300	
6570	Bankkostnad	400	400	
7331	Bilersättningar	9865	8000	
7830	Avskrivningar	17614	31600	14000:- Avskrivning Sop+B-brygga
Resultat		60401	325	

Investeringar.

Ny landanslutning till B-bryggan är framskjutet till 2017.

Ny plattform för sopkärl samt förtöjningsplats för sopbåten framskjutet till 2017.



PROTOKOLL Snedskärsmöte 2016-02-18

- **Beläggning, gästnätter.**

Leif presenterade läget.

Beläggning.

Vi har inga lediga platser, vi har även utökat med 2 platser. I nuläget har vi 30 personer som står på kö för plats.

Gästnätter.

Totalt har vi haft 498 gästande båtar vilket är färre än 2014. Däremot har många stannat mer än en natt, troligen pga. dåligt väder. Efter svenska gäster är gäster från Tyskland vanligast. Gästnätterna har inbringat c:a 60.000:- kr. Några gäster har även utnyttjat vår bastu, vilket till en del täcker kostnaden för ved.

- **Hamnkaptener/Veckovärdar**

Inför 2016 fattades hamnkaptener till två veckor. En intresseanmälan gick ut till samtliga BSS medlemmar utan något gensvar. Ena veckan (V.26) tar Leif Widlund. Den andra veckan (V.33) ersätts med veckovärdar.

- **Betalsystem gästande båtar**

Från och med i år har gästande båtar möjlighet att betala med Swish samt även med kort. Kortbetalningen kostar oss 2,60:-/betalning

5. Allmänna kommentarer om hur allt fungerat. Förslag till förbättringar/ändringar

- **Utnyttjandet av BSS jollar**

Inför årets säsong har vi tillgång till fyra jollar.

Askeladden är till för att transportera gods till båtarna samt för bojliggarna.

Moses som även är försedd med motor är reserverad för hamnkaptenerna för att hämta färskvatten, matvaror etc.

Ytterligare en roddbåt finns tillgänglig för andra aktiviteter på vattnet (mete m.m.)

En liten jolle för barnen. Jollen kommer att märkas ut.

- **Principer för framtagning av Snedskärs styrelse**

Styrelsen har taget fram ett styrande dokument som stöd för uttagning av funktionärer till styrelsen. Se bilaga.

- **Indragning grundmarkering**

Grundmarkeringen vid gång mot Nordanskog tas bort. BSS kan inte ta ansvar för placering vid eventuella tillbud. Hur man ska gå kommer att anslås på anslags-tavlan.



PROTOKOLL Snedskärsmöte 2016-02-18

● **Utnyttjandet av förrådet**

På första arbetsdagen kommer förrådet att rensas på allt som är av privat karaktär. Förrådet är ingen allmän förvaringsplats för båtägarna. Var och en får ta hand om sitt eget. Utrustning till segeljollar (som används) skall märkas och får förvaras i förrådet. Det som blir kvar sista arbetsdagen bärs ut till parkeringen. Finns det saker kvar vid parkeringen när vi stänger Snedskär för säsongen den 15 oktober körs detta till skrot/återvinning.

● **Utnyttjandet av klubbstugan**

Klubbstugan är till för alla och en naturlig samlingsplats, speciellt när vädrets makter är emot oss. Det förekommer tyvärr en del förvaring av kylväskor m.m. i klubbstugan. I klubbstugan har vi även möjlighet att laga mat. Det kan vara dåligt med en del husgeråd, handdukar, grytlappar osv. Vi kommer inte komplettera med det som fattas. Fortsättningsvis tar var och en med sig det han/hon behöver från sin båt.

6. Sophantering

- I väntat på Länsstyrelsens beslut kommer sophanteringens att fortsätta som tidigare även i år. Sopor hämtas varje jämn måndag V.20 till V.28 samt extra hämtnings måndag V.27 och V.29.

Nytt för i år är att veckovärdarna måste bära fram sopsäckarna till bryggan vid sjöstugan på de söndagar som infaller före sophämtningsmåndag.

För veckovärdarna gäller söndagarna i V.21, V.31, V.33, V.35 och V.37.

Övriga veckor sköter hamnkaptenerna. Åtgärds punkt finns med i checklistan för berörda veckor.

7. Vindkraftspark Marvikenområdet

- Projektet drivs av ett konsortium som består av Kolmårdsvind, ReWind Offshore AB, Hyresbostäder i Norrköping och HSB Hyresfastigheter AB. Projektet innehåller 8 -12 kraftverk på öar och skär utanför Marviken mellan land och naturreservatet.

Ett antal remissinstanser bl.a. Transportstyrelsen, Sjöfartsverket, Naturvårdsverket, Båtunionen, BSS har uttalat sig negativt till vindparken. Naturskyddsföreningen i Norrköping anser utifrån det underlag som finns tillgängligt att vindparken kan komma att få betydande påverkan på fågellivet vid Marviken.

Naturskyddsföreningen anser att vindkraft inte bör byggas i området eftersom underlaget visar på stor mångfald av fåglar och höga rekreativsvärden.



PROTOKOLL Snedskärsmöte 2016-02-18

8. Arbetsuppgifter arbetsdagarna

- Jan-Erik presenterade några av vårens arbetsuppgifter utöver de årliga återkommande arbetsuppgifterna:
 - Montage utomhusbelysning vid gångvägen förbi mätarskåpet.
 - Nytt plexiglas till anslagstavlan.
 - Ny välkomstskylt på C-bryggan samt skyltar för C-bryggans utsida (ej tillåten förtöjning).
 - Sjövattendusch vid bastun
 - Förlängning landgången till bastuflotten.

9. Övriga frågor

- Per-Olof Rudenäs presenterade några förslag som klubbaftonskommittén tagit fram till våra klubbaftnar. Närmaste klubbafton den 7 april har vi föreläsning om havskappsegling.

10. Mötets avslutande

- Ordförande tackade alla närvarande för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Bilaga: Kommittén funktionärer till Snedskärs styrelse

Roy Kannerstål

Ordförande

Roy Kannerstål

Ragnar Landberg

Protokollförare

Ragnar Landberg